



MINISTERUL JUSTITIEI
ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
PENITENCIARUL BISTRIȚA

Nr. E /24811/ **PBBN** /03.04.2017

Campanie de informare și recrutare privind înscrierea la instituțiile de învățământ pentru formarea angajaților din sistemul penitenciar

Administrația Națională a Penitenciarelor și unitățile subordonate demarează începând cu data de 03 aprilie 2017, campania de informare și recrutare pentru anul școlar și universitar 2017 – 2018, a viitorilor angajați din sistemul penitenciar.

Campania de informare se adresează tinerilor aflați în ultimii ani de liceu și vizează creșterea interesului tinerilor pentru o carieră profesională în cadrul sistemului penitenciar, prin parcurgerea cursurilor disponibile la: Academia Tehnică Militară București, Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” Sibiu, Institutul de Medicină Militară, Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Terestre „Basarab I” Pitești, Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”, Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, Universitatea Națională de Apărare „Carol I” București și Școala Națională de Pregătire a Agenților de Penitenciare Târgu Ocna.

Pentru campania de popularizare a unităților de învățământ care pregătesc viitorii funcționari publici cu statut special din cadrul Administrației Naționale a Penitenciarelor, în cursul următoarelor săptămâni se vor realiza întâlniri între elevi ai claselor terminale din liceele județului Bistrița-Năsăud și o echipă mixtă formată din cadre ale Penitenciarului Bistrița, în vederea prezentării ofertei de învățământ pentru anul școlar și universitar 2017– 2018.

Cu această ocazie, vor fi distribuite liceenilor pliante cu școlile care formează ofițeri și agenți de penitenciare și vor fi prezentate diverse alte materiale care să stimuleze interesul elevilor pentru oferta educațională.

Relații suplimentare privind calendarul, condițiile de înscriere și probele de admitere la concursuri pot fi obținute de la Compartimentul de resurse umane și formare profesională din Penitenciarul Bistrița, str. Târpiului, nr. 22, Bistrița.

Subcomisar de penitenciare Cosmin PĂRĂUAN
Purtător de cuvânt
PENITENCIARUL BISTRIȚA

Telefon: 0263/238.175
e-mail: cosmin.parauan@anp.gov.ro